

## HLÁŠENÍ 5. 6. 2023

---

Jídelna u Malířů Čejč Vás srdečně zve na malé neformální posezení s harmonikou. Ve středu 7. 6. od 18.00 hodin. Vstupné zdarma, jen dobrou náladu a vlastní vínečko s sebou. Těší se na Vás!



Obec Šardice ve spolupráci s Mladou muzikou Šardice pořádají v neděli 11. června v 15.00 hodin v přírodním areálu Za starou školou 33. ročník Přehlídky mládežnických dechových hudeb. V pořadu vystoupí: DH ZUŠ Dolní Bojanovice, DH ZUŠ Veselí nad Moravou, DH Veselá muzika Ratíškovice a DH Mladá muzika Šardice. Slovem provází Dagmar Kamas Bělíková. Vstupné 100,-Kč, děti do 12 let vstup zdarma. Akce se koná za každého počasí.

---

Agro2000 hledá **vážnou do skladu Jalovisko**. Jedná se o práci ve výkupu zemědělských komodit. Kancelářská práce evidence příjmu/výdeje komodit na počítači. Nabízí práci na HPP/brigáda, odpovídající mzdové ohodnocení, proplacené přesčasy. Vhodné pro ženy i studenty. Více informací na tel. 601 572 496.

---

**Ve dnech 8. 6., 14. 6., 21. 6. 2023 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Terezín.** Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a v hospodářských staveních, vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, anebo nahlaste své požadavky na obecní úřad, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.



Klvaňovo gymnázium a střední zdravotnická škola Kyjov přijímá přihlášky ke studiu UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU Mendelovy univerzity Brno. Výuka probíhá 1x týdně na gymnáziu v Kyjově. Požadavky: věk nad 50 let, středoškolské vzdělání s maturitou. Studium probíhá formou přednášek, diskusí bez zkoušek a úkolů. Informace na tel.: 601 551 503 u pí Klíglkové Marie do 31. 8. 2023.

---

**Kornfeil spol. s r.o.**, se sídlem v Čejči, do rodinné firmy **hledá zámečníky** do týmu, který se podílí na vývoji pekařských pecí, které využívají pekaři po celém světě. **Náplň práce:** -

příprava strojních dílů, - řezání, broušení, vrtání a celková příprava dílů k následnému sestavování do mechanických celků dle výkresové dokumentace, - montáž a kompletace výrobků pro pekárny (kynárny, vozíky, plata). **Očekávají:** vyučení ve strojním oboru, zkušenost práce zámečníka, umět číst ve výkresové dokumentaci, samostatnost, preciznost, zodpovědnost, komunikativnost, časová flexibilita ochota jezdit na montáže. **Nabízí:** platové ohodnocení odpovídající zkušenostem, stravenkový paušál, BENEFIT kartička, smlouva na dobu neurčitou, 4 týdny dovolené + 3 sick days. Termín nástupu: 10. 7. 2023 na HPP.

**Podrobnější informace na [www.kornfeil.cz](http://www.kornfeil.cz) nebo e-mailu: [cizkova@kornfeil.cz](mailto:cizkova@kornfeil.cz)**